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POSLOVNI SUSRETI 

- Co-Matching 2020 

- eHealth Match 2020 

- Riga Food 2020 
                   [više na stranici 6] 

IZDVOJENI EEN PROFILI ZA SURADNJU  

- Tvrtka iz Grčke traži organizatore velikih događanja za sudjelovanje u projektnom prijedlogu 

kao krajnji korisnici u poboljšanju borbe protiv kriminala i terorizma 

- Britanska tvrtka za neuroznanost razvija medicinski softver temeljen na umjetnoj 

inteligenciji koji otkriva rane znakove oštećenja kognitivnih funkcija, demencije i 

Alzheimerove bolesti te traži partnera za sudjelovanje u projektnom prijedlogu Eureka 

poziva za Zdravo starenje 

- Talijanska biotehnološka i inženjerska tvrtka traži partnere zainteresirane za tehnologiju 

visoke fermentacije  

- Njemačka tvrtka traži dobavljače rezervnih dijelova za automobile, kamione i tešku opremu 

- Poljski distributer traži proizvođače 3D printera 

- Francuska tvrtka traži proizvođače ekoloških kiselina iz bioprocesa 

- Traži se tehnološka inovacija za antiperspirante/dezodoranse ili sprejeve za njegu tijela 

                      
[više na stranici 5] 

ZAHVALJUJUĆI PROGRAMU ERASMUS ZA MLADE PODUZETNIKE, TVRTKA 

PHOENIX D.O.O. IZ ORAHOVICE DOBILA JE ZASTUPNIKA ZA ŠPANJOLSKO 

TRŽIŠTE 

„Sretni smo što nas je TERA Tehnopolis pozvala da sudjelujemo u Programu. Dobili smo plan, 

zastupnika i velikog prijatelja.“, rekao je Bojan Stojković iz tvrtke Phoenix d.o.o. Pored toga, Pablo je 

istaknuo kako je, zahvaljujući Programu te stečenom znanju i prikupljenim kontaktima, sada potpuno 

spreman graditi poslovnu karijeru na način na koji nije mogao ni zamisliti prije sudjelovanja u programu 

Erasmus za mlade poduzetnike.  
[više na stranici 2] 

ISKORISTITE POČETAK LJETNIH PRAZNIKA ZA DODATNE EDUKACIJE  

Riječ je o drugom po redu EIT Food Big Brand Bootcamp-u, edukativnoj radionici u koju je uključeno 

niz različitih mentora koji će pomoći sudionicima razriješiti širok spektar problema. Događaj se 

održava 8. srpnja 2020. godine, na adresi Trg Ljudevita Gaja 6, Osijek, a prijaviti se možete OVDJE.  
[više na stranici 3] 

EUROSTARS INFO WEBINARI 

EUREKA Tajništvo (Bruxelles) će održati informativni webinar o programu Eurostars za sve 

zainteresirane prijavitelje. Program Eurostars namijenjen je mikro, malim i srednjim poduzećima koji 

se bave istraživačko-razvojnim aktivnostima, a uvjet za prijavu projekta je suradnja minimalno dva 

partnera iz dvije različite Eurostars zemlje (36 zemalja).  
[više na stranici 4] 

OSIGURAJTE SI DO 150.000 EURA U OKVIRU PROJEKTA DIGI-B-CUBE 

Cilj je ovog projekta omogućiti suradnju malih i srednjih poduzeća iz IT sektora s malim i srednjim 

poduzećima iz zdravstvenog sektora za razvoj digitalnih inovacija koje će transformirati medicinsku 

dijagnostiku, omogućujući učinkovitiji zdravstveni sustav usmjeren na pacijenta, i tako doprinijeti 

napretku prema Zdravstvu 4.0.  
[više na stranici 3] 

TERA – SAVJETNIK ZA PODUZETNIKE 

Pored redovite aktivnosti poslovnog savjetovanja, TERA Tehnopolis provela je projekt TERA – Savjetnik 

za poduzetnike (TERA SAPO) koji je namijenjen poduzetnicima početnicima i postojećim 

poduzetnicima u kategoriji malih i srednjih poduzetnika, pravnim i fizičkim osobama, stanarima 

inkubatora TERA i svim nositeljima inovativnih, na tehnologiji baziranih ideja. Unatoč završetku 

Projekta, TERA i dalje nastavlja s provedbom usluge poslovnog savjetovanja.  
[više na stranici 4] 

https://www.linkedin.com/company-beta/5017089/
https://www.facebook.com/TERA-Tehnopolis-doo-321700898256132/
https://docs.google.com/forms/d/1qQ97o7N-1FKEdqwe1t6orehQFasXKunRTClmoltF3P8/viewform?edit_requested=true
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ZAHVALJUJUĆI PROGRAMU ERASMUS ZA MLADE 

PODUZETNIKE, TVRTKA PHOENIX D.O.O. IZ ORAHOVICE 

DOBILA JE ZASTUPNIKA ZA ŠPANJOLSKO TRŽIŠTE 
 

Tvrtka Phoenix d.o.o. na području Hrvatske posluje već 27 godina i izvozi čak 90% svojih 

proizvoda. Bavi se proizvodnjom opruga i strojeva za proizvodnju opruga. Kroz program Erasmus 

za mlade poduzetnike željeli su pronaći mladog i ozbiljnog poduzetnika koji bi im pomogao u 

razvoju međunarodnih kontakata, pronalasku inovativnih rješenja za poboljšanje poslovanja, 

širenju poslovanja na novo tržište, kao i s novim i „svježim“ idejama vezanim uz postojeće 

poslovanje tvrtke. Uključivanjem u Program dobili su sve što su tražili: zastupnika za španjolsko 

tržište. Radi se o budućem mladom poduzetniku Pablu, po struci industrijskom inženjeru, koji 

radi kao prodajni predstavnik.  
 

 
 

Tijekom razmjene zajedno su radili na reorganizaciji proizvodnih procesa, razvili su i testirali alate 

za poboljšanje produktivnosti industrijskih procesa u malim i srednjim poduzećima, uveli nove 

proizvodne procese i definirali konačne zaključke o nužnim promjenama za poboljšanje 

trenutnog poslovanja. 
 

Tvrtka je zahvaljujući razmjeni povećala proizvodnu učinkovitost, uvidjela i ispravila postojeće 

pogreške u proizvodnji, organizaciji i komunikaciji, stekla novi uvid u vlastito poslovanje te, što 

je najvažnije, dobila zastupnika za španjolsko tržište. Zahvaljujući Pablu, tvrtka Phoenix d.o.o. 

počela je s izvozom svojih strojeva na španjolsko tržište što je, vjeruju, tek početak ove uspješne 

suradnje.  
 

„Sretni smo što nas je TERA Tehnopolis pozvala da sudjelujemo u Programu. Dobili smo plan, 

zastupnika i velikog prijatelja.“, rekao je Bojan Stojković iz tvrtke Phoenix d.o.o. Pored toga, Pablo 

je istaknuo kako je, zahvaljujući Programu te stečenom znanju i prikupljenim kontaktima, sada 

potpuno spreman graditi poslovnu karijeru na način na koji nije mogao ni zamisliti prije 

sudjelovanja u programu Erasmus za mlade poduzetnike. 
 

TERA Tehnopolis, hrvatska posrednička organizacija u Programu, pomogla je tvrtki Phoenix 

pronaći dugogodišnjeg partnera čime je ostvarila uspješnu suradnju. Temeljem toga je objavljen 

video koji najbolje prikazuje na koji su se način povezali tvrtka Phoenix i mladi poduzetnik Pablo, 

njihove dojmove tijekom sudjelovanja u Programu te uspješnu suradnju koju su ostvarili 

zahvaljujući ostvarenoj razmjeni.  
 

Promotivni video možete pogledati OVDJE. 
 

Ova priča o uspjehu ujedno je poticaj svima da se uključe u program Erasmus za mlade 

poduzetnike i pronađu dugogodišnjeg partnera koji može doprinijeti značajnim promjenama u 

njihovom poslovanju. Kontaktirajte nas na adresu e-pošte ured[at]tera[.].hr, na broj telefona 

031/251-000 ili osobno na adresu Trg Ljudevita Gaja 6, Osijek.  
 

Za više informacija posjetite web ili Facebook stranicu Programa. 

 
 

 

 

 
 
 

 

https://www.youtube.com/watch?v=HhVYIcMFdgY
https://www.erasmus-entrepreneurs.eu/index.php?lan=hr
https://www.facebook.com/ErasmusZaMladePoduzetnike/
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ISKORISTITE POČETAK LJETNIH PRAZNIKA ZA  

DODATNE EDUKACIJE 
 

TERA Tehnopolis, u suradnji s Hrvatskom gospodarskom komorom Županijskom komorom 

Osijek, organizira edukaciju u okviru drugog po redu EIT Food Big Brand Bootcamp-a. 
 

O čemu je riječ? 
 

Radi se o edukativnoj radionici usmjerenoj na više različitih tema. Niz dostupnih mentora, 

različitih znanja i vještina, pomoći će sudionicima razriješiti širok spektar problema. Uz rješavanje 

ključnih problema u poslovanju, ciljevi su ovog događaja podizanje svijesti o EIT Food programu, 

pratećim aktivnostima i izazovima u poljoprivredno-prehrambenom sektoru, a posebice o 

definiranju mogućnosti suradnje među relevantnim nacionalnim dionicima. 
 

Kada i gdje?  
 

Riječ je o cjelodnevnom događaju (od 8:30 do 16:30 sati) koji se održava 8. srpnja 2020. godine 

na adresi Trg Ljudevita Gaja 6 u Osijeku. 
 

Prijaviti se možete OVDJE, a najkasnije do 6. srpnja 2020. godine.  
 

Pored toga, pozivamo Vas da podržite naše kandidate u natjecanju EIT Food Demo Day koje 

organiziramo 22. srpnja 2020. godine. Riječ je o natjecanju koje je financirano iz programa EIT 

Food, a koje kandidatima daje priliku za osvajanje vrijednih novčanih nagrada. Natjecanju će 

prethoditi pripremna radionica u sklopu koje će kandidati proći kroz trening na neke od sljedećih 

tema: poslovni model, marketing, financiranje, prezentacijske vještine ili propozicija vrijednosti. 
 

EIT Food Demo Day natjecanje će biti organizirano putem online Zoom platforme gdje će 

kandidati izložiti svoje inovativne ideje pred stručnim žirijem. Na kraju slijedi proglašenje 

pobjednika koji osvajaju novčane nagrade od 1.000, 3.000 i 5.000 eura. Kandidati koji osvoje 

prvu nagradu bit će pozvani na veliko finale u kojemu imaju priliku osvojiti 10.000, 15.000 i 

13.000 eura.  
 

Cjelokupni događaj će se prenositi uživo putem sljedeće poveznice, a na događaj se možete 

registrirati OVDJE. 

 

OSIGURAJTE SI DO 150.000 EURA U OKVIRU PROJEKTA 

DIGI-B-CUBE 
 

Cilj je ovog projekta omogućiti suradnju malih i srednjih poduzeća iz IT sektora s malim i srednjim 

poduzećima iz zdravstvenog sektora za razvoj digitalnih inovacija koje će transformirati 

medicinsku dijagnostiku, omogućujući učinkovitiji zdravstveni sustav usmjeren na pacijenta, i 

tako doprinijeti napretku prema Zdravstvu 4.0.  
 

DIGI-B-CUBE putem vaučera financira izradu prototipova i inovativnih prilagođenih rješenja za 

rješavanje izazova digitalizacije u području medicinske dijagnostike i povezanih lanaca 

vrijednosti. Financiraju se projekti konzorcija sačinjenih od najmanje dvaju malih i srednjih 

poduzeća ili najviše triju organizacija iz dva različita sektora. 
 

Razvoj prototipova ili konceptualizacija rješenja za suočavanje s izazovima digitalizacije u 

području medicinske dijagnostike financira se u iznosu do 20.000 eura po MSP-u, odnosno 

najviše 60.000 eura po projektu. Razvoj inovativnih prilagođenih rješenja u vidu novih proizvoda 

i usluga za rješavanje izazova digitalizacije u području medicinske dijagnostike financira se u 

iznosu do 50.000 eura po MSP-u, odnosno najviše 150.000 eura po projektu. 
 

Prijaviti se mogu mala i srednja poduzeća iz Europske unije koja posluju u sektoru medicine, 

zdravstva, biotehnologije, biofarmacije i informacijskih tehnologija (IT) te s njima povezanim 

područjima (robotika, automatizacija, elektronika, nanotehnologija itd.).  

Projekt je financiran iz programa Europske unije Obzor 2020. 

 

Rok za dostavu projektnih prijedloga je 29. srpnja 2020. godine, a za više informacija posjetite 

web stranicu Projekta.  

 

 

 

 

 

HRVATSKA GOSPODARSKA KOMORA                                                                                          

ŽUPANIJSKA KOMORA OSIJEK 

 

https://docs.google.com/forms/d/1qQ97o7N-1FKEdqwe1t6orehQFasXKunRTClmoltF3P8/viewform?edit_requested=true
https://www.youtube.com/watch?v=A1enhgMmAfk&amp;feature=youtu.be
https://docs.google.com/forms/d/1CpMnp2FEbewsoxWqvNcrnM3OOQRwgAEyhLw7KaQv3YM/viewform?edit_requested=true
https://digibcube.eu/
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EUROSTARS INFO WEBINARI 
 

HAMAG-BICRO i EUREKA Tajništvo (Bruxelles) održavaju informativne webinare o programu 

Eurostars za sve zainteresirane prijavitelje. Program Eurostars namijenjen je mikro, malim i 

srednjim poduzećima koji se bave istraživačko-razvojnim aktivnostima, a uvjet za prijavu projekta 

je suradnja minimalno dva partnera iz dvije različite Eurostars zemlje (36 zemalja).  
 

Agencija HAMAG-BICRO održala je info webinar 16. lipnja 2020. godine s ciljem upoznavanja 

hrvatskih prijavitelja o nacionalnim procedurama Eurostars programa i mogućnostima dobivanja 

bespovratnih potpora, a EUREKA Tajništvo će 7. srpnja 2020. godine održati webinar (na 

engleskom jeziku) za sve prijavitelje iz 36 zemalja s uputama kako prijaviti projekt putem online 

platforme te kako napisati uspješnu prijavu. 

 
Na webinar EUREKA Tajništva možete se registrirati putem sljedeće poveznice na kojoj se ujedno 

nalazi i pristup webinaru. 
 

Predviđeno trajanje webinara je sat vremena, a rok za podnošenje Eurostars projektnih prijava 

je 3. rujna 2020. godine u 20:00 sati.  
 

Više informacija o Eurostars natječaju, možete pronaći OVDJE.   

 

TERA – SAVJETNIK ZA PODUZETNIKE 
 

Od svog osnutka 2002. godine pa sve do danas, TERA Tehnopolis se uključivala u različite 

aktivnosti, inicijative i projekte koji su doprinijeli njezinom razvoju i obilježili put do institucije 

koja pruža potpunu potporu inovativnim poduzetnicima. Tijekom godina, zahvaljujući projektima 

u koje je TERA bila uključena, razvila se široka lepeza usluga za različitu skupinu korisnika. No, 

aktivnost koja je obilježila Terin život od njezinog osnutka pa sve do danas je poslovno 

savjetovanje.  
 

Osim za poduzetnike, TERA nudi uslugu poslovnog savjetovanja i za ostale skupine korisnika kao 

što su srednjoškolci, studenti, inovatori, start-up tvrtke i svi ostali koji jednoga dana žele postati 

poduzetnici. Savjetovanje podrazumijeva pružanje konzultantskih i online mentorskih usluga te 

usluga informiranja korisnika u svrhu poticanja njihova rasta i razvoja. 
 

Pored redovite aktivnosti poslovnog savjetovanja, TERA Tehnopolis provela je projekt TERA – 

Savjetnik za poduzetnike (TERA SAPO) koji je sufinanciran iz Europskog fonda za regionalni razvoj, 

a namijenjen je poduzetnicima početnicima i postojećim poduzetnicima u kategoriji malih i 

srednjih poduzetnika, pravnim i fizičkim osobama, stanarima inkubatora TERA i svim nositeljima 

inovativnih, na tehnologiji baziranih ideja. 

 

 

 

https://register.gotowebinar.com/register/741016268768215567
https://hamagbicro.hr/bespovratne-potpore/eurostars/natjecaj-za-program-eurostars-2/
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Naglasak je stavljen na stručnu potporu u području zaštite intelektualnog vlasništva, 

mogućnostima EU financiranja, poslovnog planiranja i internacionalizacije poslovanja, vođenja 

poslovanja u domeni financija i računovodstva te pravnih pitanja. U području zaštite 

intelektualnog vlasništva poduzetnicima se pruža procjena patentabilnosti njihove ideje te 

procjena dostupnosti žiga i industrijskog dizajna u odnosu trenutnog stanja u registru. 

Svakodnevnim radom nastoji se potaknuti poduzetnike na povlačenje bespovratnih sredstava iz 

EU fondova zbog čega su sve TERA usluge usmjerene upravo u tom pravcu. 
 

Unatoč završetku Projekta, TERA i dalje nastavlja s provedbom usluge poslovnog savjetovanja, 

stoga potičemo sve zainteresirane poduzetnike, i one koji će to tek postati, da nam se obrate s 

punim povjerenjem na broj telefona 031/251-000, e-poštom na ured[at]tera[.].hr ili osobno u 

prostorijama TERA Tehnopolis d.o.o., Trg Ljudevita Gaja 6, Osijek.  
 

Pogledajte TERA SAPO promotivne video snimke na TERA Youtube kanalu koji prikazuju dojmove 

naših klijenata nakon sudjelovanja na različitim edukacijama i pruženom poslovnom 

savjetovanju.   
 

Ukupnu vrijednost projekta TERA SAPO, u iznosu od 608.298,00 kn, sufinancira Europska unija iz 

Europskog fonda za regionalni razvoj u iznosu od 500.567,00 kn. 
 

 
 

IZDVOJENI EEN PROFILI ZA SURADNJU 

Tvrtka iz Grčke traži organizatore velikih događanja za sudjelovanje u projektnom prijedlogu 

kao krajnji korisnici u poboljšanju borbe protiv kriminala i terorizma 
 

Tvrtka iz Grčke bavi se pružanjem usluga u području digitalne strategije i savjetovanja, 

informacijske tehnologije i razvoja proizvoda i usluga. Tvrtka priprema projektni prijedlog za 

program Obzor2020 i traži organizatore velikih događanja za sudjelovanje u projektu kao krajnji 

korisnici u poboljšanju borbe protiv kriminala i terorizma. Traži se suradnja u okviru istraživačkog 

ugovora. 
 

Britanska tvrtka za neuroznanost razvija medicinski softver temeljen na umjetnoj inteligenciji 

koji otkriva rane znakove oštećenja kognitivnih funkcija, demencije i Alzheimerove bolesti te 

traži partnera za sudjelovanje u projektnom prijedlogu Eureka poziva za Zdravo starenje 
 

Britanska tvrtka razvila je i patentirala medicinski softver temeljen na umjetnoj inteligenciji koji 

omogućuje petominutni test za otkrivanje oštećenja kognitivnih funkcija, smanjujući vrijeme i 

troškove povezane s dijagnozom i liječenjem demencije. Tvrtka traži partnera u okviru ugovora 

o istraživačkoj suradnji koji je zainteresiran za otkrivanje demencije. Partner bi svojim iskustvom 

upotpunio projektni prijedlog u okviru programa Eureka za Zdravo starenje koji je usmjeren na 

razvoj digitalnih zdravstvenih alata za promicanje zdravog starenja. 
 

Talijanska biotehnološka i inženjerska tvrtka traži partnere zainteresirane za tehnologiju 

visoke fermentacije 
 

Talijanska biotehnološka i inženjerska tvrtka, specijalizirana za proizvodnju fermentacijskih 

sustava i povećavanje biotehničke proizvodnje, razvila je novi fermentacijski bioreaktor i 

tehnologiju koja omogućuje proizvodnju velikog broja biotehničkih proizvoda. Kako bi provela 

predstavljanje prototipa te dovršila i ocijenila tehnologiju, tvrtka traži proizvođače i/ili korisnike 

fermentacijskih tvornica/procesa, uključenih u sektor hrane, prehrane i farmacije, koji su 

zainteresirani za istraživačku suradnju u okviru FTI projekta (eng. Fast Track to Innovation, 

program Obzor2020). 
 
 

 

 

 

https://www.youtube.com/channel/UCNpuk1VwUfUg1abzWLYWN4w


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Njemačka tvrtka traži dobavljače rezervnih dijelova za automobile, kamione i tešku opremu 
 

Njemačka tvrtka specijalizirana je u prodaji rezervnih dijelova za osobne automobile, kamione i 

autobuse, tešku opremu, opremu za proizvodnju cementa te opremu za bušenje otvorenih jama 

i rudnika (originalni dijelovi i tzv. OEM dijelovi – originalni dijelovi proizvođača opreme). Tvrtka 

traži dobavljače drugih rezervnih dijelova kako bi proširila liniju proizvoda. Traži se suradnja u 

okviru ugovora o distribuciji. 
 

Poljski distributer traži proizvođače 3D printera 
 

Poljska tvrtka specijalizirana je u distribuciji 3D printera i želi se unaprijediti u tom polju. Tvrtka 

traži proizvođače 3D printera u cilju ostvarenja dugogodišnje suradnje u okviru ugovora o 

distribuciji. 
 

Francuska tvrtka traži proizvođače ekoloških kiselina iz bioprocesa 
 

Francuska tvrtka razvija i proizvodi ekološke proizvode poput soli za odmrzavanje, sredstava za 

uklanjanje korova ili aktivnih tvari za vrtove i poljoprivredu. Tvrtka u proizvodnji ovih pripravaka 

koristi ekološke kiseline trenutno proizvedene u kemijskoj industriji iz neobnovljivih izvora. Stoga 

traži proizvođače ekoloških kiselina proizvedenih iz obnovljivih izvora poput slame, drveta i sl., 

kroz proces biomase. Traži se suradnja u okviru ugovora o proizvodnji, tehničkog ili istraživačkog 

ugovora. 
 

Traži se tehnološka inovacija za antiperspirante/dezodoranse ili sprejeve za njegu tijela 
 

Belgijska tvrtka bavi se proizvodima široke potrošnje i traži rješenja za 

antipespirante/dezodoranse ili sprejeve za njegu tijela koji poboljšavaju potrošačko iskustvo 

proizvoda, a udovoljavaju strogim propisima o sigurnosti i zaštite okoliša. Traži se suradnja s 

industrijom ili istraživačko-razvojnim centrima u okviru ugovora o licenci. 

 

POSLOVNI SUSRETI 
 

Co-Matching 2020 
 

Početak: 25.8.2020.  

Kraj: 26.8.2020. 

Mjesto: Kocaeli, Turska 
 

ABIGEM East Marmara organizira poslovne susrete Co-Matching. Glavne teme susreta su: 

automobilska industrija i industrija opskrbe automobila, građevinski sektor i građevinski 

materijali, metal, strojevi, plastika i guma, kemija, elektronika, energetika, turizam, prehrambeni 

sektor i sektor nekretnina. 
 

eHealth Match 2020 
 

Početak: 25.8.2020. 

Kraj: 27.8.2020. 

Mjesto: Gothenburg, Švedska 
 

Europska poduzetnička mreža i Poslovna regija Göteborg organiziraju poslovne susrete eHealth 

Match 2020. Glavne teme susreta su: umjetna inteligencija, digitalna pomoćna tehnologija, 

precizni lijekovi, sigurnost pacijenta, upravljanje promjenama, zdravstvene usluge, podrška u 

donošenju odluka, zdravstvena zaštita na daljinu, robotika, medicinsko snimanje, tehnologija za 

zdravstvenu skrb, njega starijih osoba, kućna njega, javne službe. 
 

Riga Food 2020 
 

Početak: 7.9.2020.  

Kraj: 10.9.2020. 

Mjesto: Riga, Latvija 
 

Latvijski tehnologijski centar i Europska poduzetnička mreža organiziraju virtualne poslovne 

susrete u okviru najvećeg međunarodnog sajma hrane „Riga Food“. Glavne teme susreta su: 

najnoviji trendovi u prehrambenoj industriji, tehnološki razvoj i novi proizvodi u sektoru hrane. 
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Ukoliko ste zainteresirani za 

suradnju s nekom od tvrtki koje 

su u potrazi za potencijalnim 

partnerima, kontaktirajte nas 

kako bi Vam omogućili da Vaš 

iskaz interesa bude direktno 

upućen tvrtkama koje su 

zainteresirane za suradnju. 




